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Szeptember 16-án tartották meg a hagyományos Esterházy
János Zarándoknapot Alsóbodokon, amelyen járásunkból is
sokan részt vettek. A délutáni szentmise négy nyelven zajlott,
magyarul, szlovákul, csehül és lengyelül, tekintettel arra, hogy
a szentmisén segédkező papok több nemzetiségűek voltak.
A főcelebráns Zdenek Wasserbauer prágai segédpüspök volt.
A szentmise kezdete előtt került sor az Esterházy János-
emlékérem díjak átadására. A négy kitüntetett között volt Balga
Zoltán atya, aki Csábról származik, és a Kürtös havilap Hitélet
rovatának állandó tudósítója. Balga Zoltán tevékenységét Bozai
Krisztián atya méltatta, idézzük:

„Zoltán atya nem csupán a magyar hívek lelkipásztora a
Szent Henrik-templomban, de a cseh és szlovák ajkú, Prága
városában élő híveké is. Talán kevesen tudják, de ebben a Szent
Henrik-templomban imádkozott gróf Esterházy János szabadu-
lásáért és életben maradásáért leánytestvére, Mária. Valahol az
ember és az Isten útja is egybe tartozik. Zoltán atya a kleriku-
sok fiatal generációját gazdagítja, aki gróf Esterházy János
életét elmondásokból és könyvi hagyatékokból ismerhette meg.
Ez elégséges indokot adott ahhoz az ő számára, hogy kutassa és
egy személyes kötődést alakítson ki a mártír gróffal. Prágában
élő felvidéki magyarként sokat jelent Zoltán atya számára a
korábban Prágában élt gróf helytállása a parlamentben. Hiszen
oly sok felvidéki testvérének védelmére kelt, mellyel nemcsak
a magyarok tiszteletét vívta ki, de ezáltal sokat tett a cseh-ma-
gyar, illetve a szlovák-magyar megbékélés, megerősödés rögös
útjához. Valahol van ennek folytatása. Ezt szemlélhetjük Zoltán
atya személyében is.”

Balga Zoltán atya a méltatást követően többek között
elmondta:

„Rádöbbentem arra, hogy nekünk, Csehországban élő ma-
gyarok számára kitüntetett feladatunk, szinte már-már köte-
lességünk, hogy ezt a hagyatékot teljes mélységében és való-
ságában megértsük, magunkévá tegyük, és azt továbbadjuk.
Szeretem hangsúlyozni, hogy ez a küldetésünk, ez a munkánk a
cseh társadalom felé kell hogy irányuljon. Fontos, hogy a cseh
testvérek is megértsék, miért fontos számunkra Esterházy
János, hiszen ő azon politikusok sorát gazdagította, akik tevé-
kenységükkel nagyban hozzájárultak a közép-európai népek
együttműködéséhez.“

A kitüntetéshez szívből gratulál a Csemadok Nagykürtösi
Területi Választmánya és a Kürtös szerkesztősége! 

Balogh Gábor

Ma minden oldalról úgy tűnik,
hogy az egyház lángokban áll. Úgy
tűnik, hogy lelki tűzvész pusztít.
Mi ez a tűz? Bátorságot kell ven-
nünk, hogy megnevezzük. Mert a
dolgok helytelen megnevezése
növeli a világ nyomorúságát.

Ez a tűz, ez a zűrzavar, amely
az egyházat pusztítja, különösen
Európában, intellektuális, tanbeli
és erkölcsi zűrzavar; gyávaság, ill.

bátortalanság az Istenről és az emberről szóló igazság hirde-
tésére, valamint a keresztény hagyomány erkölcsi és etikai
értékeinek védelmére és továbbadására; a hit szellemének
elvesztése, a hit objektivitásának elvesztése, és így Isten
értelmének elvesztése.

Templomaink tornyát a kereszt ékesíti, olyan ez, mint
egy ujj, amely az ég felé mutat. A torony Isten felé mutat, rá
emlékeztet, közösségeinkben mindenkinek az élet végső
értelméről beszél. Ez jelképezi az egyház létezésének
egyetlen célját: elvezetni az embert Istenhez, hozzá
irányítani őt. Az az egyház, amely nem Isten-központú, hal-
dokló és omladozó egyház. Nem véletlenül omlott össze a
párizsi székesegyház tornya! Az az egész Nyugatot szim-
bolizálja. Azzal, hogy elfordult Istentől, a Nyugat összeom-
lik. A nyugati keresztények nagy kísértését szimbolizálja: ha
elfordulnak Istentől, és ha önmaguk felé fordulnak, akkor
meghalnak.

Meggyőződésem, hogy ez a civilizáció halálos válságon
megy keresztül. Akárcsak Róma bukása idején, a mai elit
csak a mindennapi élet fényűzésének növelésével foglal-
kozik, míg az embereket egyre vulgárisabb szórakozással
altatják el.

A barbárság pusztító ereje fenyeget bennünket! Kik ezek
a barbárok? A barbárok azok, akik gyűlölik az emberi ter-
mészetet, a barbárok azok, akik megvetik és manipulálják az
életet, és nagyobbá, magabiztosabbá akarják tenni az embert
– a teremtményt!

Amikor egy ország kész arra, hogy hagyja, hogy a
kitaszítottság és függőség állapotában lévő ember éhen
haljon, akkor a barbárság útját járja. Amikor egy ország a
legkisebbek és leggyengébbek felett az élet és a halál jogát
magának tulajdonítja, amikor egy ország meg nem született
gyermekeket gyilkol anyjuk méhében, akkor a barbárság
felé menetel!

Az a Nyugat, amely megtagadja hitét, történelmét és
keresztény gyökereit, megvetésre és halálra van ítélve! Nem
olyan többé, mint egy gyönyörű, hitre alapozott katedrális,
hanem inkább egy rom, amelynek már nincs küldetése és
jelentősége.

A Nyugatot elvakítja a gazdagság utáni vágy! A pénz
csábítása, amit a liberalizmus terjeszt az emberek szívében,
elaltatja őket! Eközben az abortusz és az eutanázia néma
tragédiája folytatódik. Eközben a pornográfia és a gender
ideológia megcsonkítja és elpusztítja a gyermekeket és a
serdülőket. A legborzalmasabb pedig az, hogy már annyira
hozzászoktunk ehhez a barbársághoz, hogy már meg sem
lepődünk rajta!
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